

平成 18 年 12 月 15 日

各 位

会社名 イー・アクセス株式会社
代表者名 代表取締役会長兼 CEO 千本 倅生
(コード番号：9427 東証一部)
問合せ先 経 理 部 長 山 中 初
(TEL 03-3588-7570)

**(訂正) 「平成 19 年 3 月期 中間決算短信(連結)」及び
「平成 19 年 3 月期 個別中間財務諸表の概要」の一部訂正について**

当社が平成 18 年 11 月 15 日に発表いたしました「平成 19 年 3 月期 中間決算短信(連結)」及び「平成 19 年 3 月期 個別中間財務諸表の概要」の記載事項につき一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

- (1) 連結子会社の繰延ヘッジ損益(634 百万円)について、少数株主負担分(358 百万円)の振替を行ったことに伴う訂正
- (2) 当中間(連結)会計期間から、「繰延資産の会計処理に関する当面の取扱い」(企業会計基準委員会 平成 18 年 8 月 11 日 実務対応報告第 1 号)を適用しているため、従来、営業外費用の内訳として表示していた「新株発行費」を「株式交付費」として表示する方法に変更したことに伴う訂正

2. 訂正箇所

訂正箇所は下線にて表示しております。

【平成 19 年 3 月期 中間決算短信(連結)】

表紙 (連結財政状態)

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
18年9月中間期	220,274	118,505	15.7	23,833	62
		省略			

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
18年9月中間期	220,274	118,505	15.9	24,080	63
		省略			

8 ページ 当社グループのキャッシュ・フロー指標の推移

(訂正前)

	17年9月中間期	18年3月期	18年9月中間期
自己資本比率	21.2%	17.8%	<u>15.7%</u>
省 略			

(訂正後)

	17年9月中間期	18年3月期	18年9月中間期
自己資本比率	21.2%	17.8%	<u>15.9%</u>
省 略			

14 ページ 中間連結貸借対照表

(訂正前)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成17年9月30日)		当中間連結会計期間末 (平成18年9月30日)		比較 増減	前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成18年3月31日)	
		金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)		金額(百万円)	構成比 (%)
省略								
(純資産の部)								
省略								
評価・換算差額等								
1 その他有価証券評価差額金		-		753		753	-	
2 繰延ヘッジ損益		-		634		634	-	
評価・換算差額等合計		-	-	1,387	0.6	1,387	-	-
新株予約権		-	-	2	0.0	2	-	-
少数株主持分		-	-	83,922	38.1	83,922	-	-
純資産合計		-	-	118,505	53.8	118,505	-	-
負債及び純資産合計		-	-	220,274	100.0	220,274	-	-

(訂正後)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成17年9月30日)		当中間連結会計期間末 (平成18年9月30日)		比較 増減	前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成18年3月31日)	
		金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)		金額(百万円)	構成比 (%)
省略								
(純資産の部)								
省略								
評価・換算差額等								
1 その他有価証券評価差額金		-		753		753	-	
2 繰延ヘッジ損益		-		276		276	-	
評価・換算差額等合計		-	-	1,029	0.5	1,029	-	-
新株予約権		-	-	2	0.0	2	-	-
少数株主持分		-	-	83,563	37.9	83,563	-	-
純資産合計		-	-	118,505	53.8	118,505	-	-
負債及び純資産合計		-	-	220,274	100.0	220,274	-	-

15 ページ 中間連結損益計算書

(訂正前)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間 (自平成17年4月1日 至平成17年9月30日)		当中間連結会計期間 (自平成18年4月1日 至平成18年9月30日)		比較 増減	前連結会計年度の 要約連結損益計算書 (自平成17年4月1日 至平成18年3月31日)	
		金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)		金額(百万円)	構成比 (%)
省 略								
営業外費用								
1 支払利息		752	2.5	631	2.2	122	1,435	2.4
2 新株発行費		106	0.3	<u>162</u>	0.6	57	350	0.6
3 支払手数料		-	-	737	2.6	737	60	0.1
4 その他		39	0.1	3	0.0	36	23	0.0
経常利益		3,077	10.1	2,398	8.5	679	7,531	12.5
省 略								

(訂正後)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間 (自平成17年4月1日 至平成17年9月30日)		当中間連結会計期間 (自平成18年4月1日 至平成18年9月30日)		比較 増減	前連結会計年度の 要約連結損益計算書 (自平成17年4月1日 至平成18年3月31日)	
		金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)		金額(百万円)	構成比 (%)
省 略								
営業外費用								
1 支払利息		752	2.5	631	2.2	122	1,435	2.4
2 新株発行費		106	0.3	-	-	<u>106</u>	350	0.6
3 株式交付費		-	-	<u>162</u>	<u>0.6</u>	<u>162</u>	-	-
4 支払手数料		-	-	737	2.6	737	60	0.1
5 その他		39	0.1	3	0.0	36	23	0.0
経常利益		3,077	10.1	2,398	8.5	679	7,531	12.5
省 略								

16 ページ 中間連結株主資本等変動計算書（株主資本の変動については省略）

当中間連結会計期間(自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日)
(訂正前)

(単位：百万円)

	評価・換算差額等			新株予約権			少数株主 持分	純資産合計
	その他 有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ 損益	評価・換算 差額等合計	新株 予約権	新株 引受権	新株予約権 合計		
平成18年3月31日残高	17		17	2	5	7	51,810	86,360
当中間連結会計期間中の変動額								
新株の発行								1,147
新株引受権の行使								5
連結子会社の増資による 持分変動差額								243
剰余金の配当								1,849
中間純利益								1,897
株主資本以外の項目の中間連結 会計期間中の変動額(純額)	770	634	1,404		5	5	32,112	30,702
当中間連結会計期間中の変動額 合計	770	634	1,404		5	5	32,112	32,145
平成18年9月30日残高	753	634	1,387	2		2	83,922	118,505

(訂正後)

(単位：百万円)

	評価・換算差額等			新株予約権			少数株主 持分	純資産合計
	その他 有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ 損益	評価・換算 差額等合計	新株 予約権	新株 引受権	新株予約権 合計		
平成18年3月31日残高	17		17	2	5	7	51,810	86,360
当中間連結会計期間中の変動額								
新株の発行								1,147
新株引受権の行使								5
連結子会社の増資による 持分変動差額								243
剰余金の配当								1,849
中間純利益								1,897
株主資本以外の項目の中間連結 会計期間中の変動額(純額)	770	276	1,046		5	5	31,753	30,702
当中間連結会計期間中の変動額 合計	770	276	1,046		5	5	31,753	32,145
平成18年9月30日残高	753	276	1,029	2		2	83,563	118,505

18 ページ 中間連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

		前中間連結会計期間 (自 平成17年 4月 1日 至 平成17年 9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成18年 4月 1日 至 平成18年 9月30日)	前連結会計年度の 要約連結キャッシュ・ フロー計算書 (自 平成17年 4月 1日 至 平成18年 3月31日)	
区分	注記 番号	金額(百万円)	金額(百万円)	金額(百万円)	
営業活動による キャッシュ・フロー					
1		税金等調整前 中間(当期)純利益	3,063	2,407	7,491
2		減価償却費	4,899	4,232	9,577
3		無形固定資産償却額	713	491	1,185
4		受取利息及び受取配当金	4	22	5
5		支払利息	752	631	1,435
6		新株発行費	106	162	350
7		投資有価証券売却益		12	
省 略					
小計		8,730	5,215	18,629	
省 略					

(訂正後)

		前中間連結会計期間 (自 平成17年 4月 1日 至 平成17年 9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成18年 4月 1日 至 平成18年 9月30日)	前連結会計年度の 要約連結キャッシュ・ フロー計算書 (自 平成17年 4月 1日 至 平成18年 3月31日)	
区分	注記 番号	金額(百万円)	金額(百万円)	金額(百万円)	
営業活動による キャッシュ・フロー					
1		税金等調整前 中間(当期)純利益	3,063	2,407	7,491
2		減価償却費	4,899	4,232	9,577
3		無形固定資産償却額	713	491	1,185
4		受取利息及び受取配当金	4	22	5
5		支払利息	752	631	1,435
6		新株発行費	106	—	350
7		株式交付費	—	162	—
8		投資有価証券売却益		12	
省 略					
小計		8,730	5,215	18,629	
省 略					

表示方法の変更

<p style="text-align: center;">前中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)</p>	<p style="text-align: center;">当中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)</p>
<p>_____</p>	<p><u>繰延資産の会計処理に関する当面の取扱い</u> <u>当中間連結会計期間より、「繰延資産の会計処理に関する当面の取扱い」(企業会計基準委員会 平成18年8月11日 実務対応報告第1号)を適用しております。</u> <u>これに伴い、前中間連結会計期間において営業外費用の内訳及び営業活動によるキャッシュ・フローの内訳として表示していた「新株発行費」は、当中間連結会計期間より「株式交付費」として表示する方法に変更しております。</u></p>

(訂正前)

前中間連結会計期間 (自 平成17年 4月 1日 至 平成17年 9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成18年 4月 1日 至 平成18年 9月30日)	前連結会計年度 (自 平成17年 4月 1日 至 平成18年 3月31日)
1株当たり純資産額 21,348円85銭	1株当たり純資産額 <u>23,833円62銭</u>	1株当たり純資産額 24,281円66銭
省 略		

(注) 算定上の基礎

1 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前中間連結会計期間末 (平成17年 9月30日)	当中間連結会計期間末 (平成18年 9月30日)	前連結会計年度末 (平成18年 3月31日)
中間連結貸借対照表上の純資産の部の合計額		118,505百万円	
普通株式に係る純資産額		<u>34,581百万円</u>	
中間連結貸借対照表上の純資産の部の合計額と1株当たりの純資産額の算定に用いられた普通株式に係る中間連結会計期間末(連結会計年度末)の純資産額との差額		<u>83,923百万円</u>	
省 略			

(訂正後)

前中間連結会計期間 (自 平成17年 4月 1日 至 平成17年 9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成18年 4月 1日 至 平成18年 9月30日)	前連結会計年度 (自 平成17年 4月 1日 至 平成18年 3月31日)
1株当たり純資産額 21,348円85銭	1株当たり純資産額 <u>24,080円63銭</u>	1株当たり純資産額 24,281円66銭
省 略		

(注) 算定上の基礎

1 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前中間連結会計期間末 (平成17年 9月30日)	当中間連結会計期間末 (平成18年 9月30日)	前連結会計年度末 (平成18年 3月31日)
中間連結貸借対照表上の純資産の部の合計額		118,505百万円	
普通株式に係る純資産額		<u>34,940百万円</u>	
中間連結貸借対照表上の純資産の部の合計額と1株当たりの純資産額の算定に用いられた普通株式に係る中間連結会計期間末(連結会計年度末)の純資産額との差額の <u>主要な内訳</u>		新株予約権 2百万円 少数株主持分 <u>83,563百万円</u>	
省 略			

【平成 19 年 3 月期 個別中間財務諸表の概要】

11 ページ (中間損益計算書関係)

(訂正前)

前中間会計期間 (自 平成17年 4 月 1 日 至 平成17年 9 月30日)	当中間会計期間 (自 平成18年 4 月 1 日 至 平成18年 9 月30日)	前事業年度 (自 平成17年 4 月 1 日 至 平成18年 3 月31日)
省 略		
2 営業外費用のうち主要なもの 支払利息 752百万円 支払手数料 31百万円	2 営業外費用のうち主要なもの 支払利息 631百万円 支払手数料 27百万円 <u>新株発行費</u> 4百万円	2 営業外費用のうち主要なもの 支払利息 1,435百万円 支払手数料 57百万円 新株発行費 9百万円
省 略		

(訂正後)

前中間会計期間 (自 平成17年 4 月 1 日 至 平成17年 9 月30日)	当中間会計期間 (自 平成18年 4 月 1 日 至 平成18年 9 月30日)	前事業年度 (自 平成17年 4 月 1 日 至 平成18年 3 月31日)
省 略		
2 営業外費用のうち主要なもの 支払利息 752百万円 支払手数料 31百万円	2 営業外費用のうち主要なもの 支払利息 631百万円 支払手数料 27百万円 <u>株式交付費</u> 4百万円	2 営業外費用のうち主要なもの 支払利息 1,435百万円 支払手数料 57百万円 新株発行費 9百万円
省 略		

以 上